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Novedades fiscales

Nuevo complemento del SUA 3.4.9.

A partir del 28 de febrero el Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), pone a
disposición de los patrones a través de su página de internet, la versión 3.4.9. del
Sistema Único de Autodeterminación (SUA), la cual contiene ajustes para el
cálculo con la UMA y créditos INFONAVIT con “factor de descuento” (FD) en lugar
de “Veces salario mínimo” (VSM) a partir del primer bimestre del 2017.

Acuerdo por el que se emiten las Reglas Generales para la aplicación del
estímulo fiscal a proyectos de inversión en la Producción Teatral
Nacional; de Artes Visuales; Danza; Música en los campos específicos de
Dirección de Orquesta, Ejecución Instrumental y Vocal de la Música de
Concierto y Jazz.

El día 28 de febrero a través del Diario Oficial de la Federación, la SHCP da a
conocer este acuerdo, en el cual se expiden las reglas de operación, obligaciones y
causas de revocación en su caso, por la aplicación del estímulo.

Acuerdo por el que se emiten las Reglas Generales para la aplicación del
estímulo fiscal a la Investigación y Desarrollo de Tecnología.

El día 28 de febrero a través del Diario Oficial de la Federación, la SHCP da a
conocer este acuerdo, en el cual se expiden las reglas de operación, obligaciones y
causas de revocación en su caso por la aplicación del estímulo.
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Acuerdo por el que se emiten las Reglas Generales para la aplicación del
estímulo fiscal al deporte de alto rendimiento.

El mismo día 28 de febrero a través del Diario Oficial de la Federación, la SHCP da
a conocer este acuerdo, en el cual se expiden las reglas de operación,
obligaciones y causas de revocación en su caso por la aplicación del estímulo.

Fin del comunicado.
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